



滨州手机客户端

责任编辑:王光磊 张迎春
电话:3186761

严守政策与群众认可“两条底线”

市西街道北赵居委会三天完成整村征迁

滨州日报/滨州网滨城讯(通讯员 王麦莉 李丽 报道)截至11月11日,滨城区市西街道北赵居委会顺利完成173户、147个院落的房屋征收拆迁协议签订,历时3天,再次刷新了市西街道高效快速、和谐拆迁的纪录。

一提到拆迁,很多人都知道这是一项有难度的工作。市西街道由于特殊地理位置和各方面利益牵扯等问题,拆迁工作中遇到的情况和问题更是错综复杂,从一定程度上迟滞了棚改攻坚的进度。

面对困难,街道干部职工没有畏难后退,而是认真审视工作中存在的问题,逐一梳理,重点解决,为棚改攻坚顺

利推进做足基础功夫。“解开了疙瘩,破除了瓶颈,打开了工作的通道,后面推进就顺利多了。”街道党工委书记封志国说。正是发扬这种“磨刀不误砍柴功”的精神,街道棚改攻坚逐步驶上了高效推进的快车道。

北赵居委会共173户,涉及拆迁院落147个,总面积约3.5万平方米。在拆迁工作启动之初,街道就把宣传引导放在前面,出动宣传车,悬挂宣传横幅,发放《北赵居委会拆迁工作方案》,从政策上向群众宣传到位,在收益上让群众算出明白账。同时,抽调100名精干力量,成立北赵居委会棚户区改造指挥部,下设5个工作大组、15个工作小组

及宣传组、执纪监督组、档案资料组、后勤保障组、协议签订组,细化分工责任到人,逐步推进棚改征迁工作。

“我是党员,当然要做带头模范。再说,现在拆迁政策好,早签晚签都一样,我就第一个来啦!”居委会老党员赵元林说。在拆迁工作中,市西街道充分发挥党员干部先锋模范作用,“两委”成员及近亲属、党员率先签订协议,居民群众放心了,协议签订也就顺利了。

棚改指挥部前晒进度,红旗飘飘“我骄傲”。征迁组马不停歇,耐心做居民的工作;协议签订组从早到晚笔不离手;指挥部大调度小调度,紧跟动向协

调进展,高效解决问题;大组小组形成“看着干,比着干,干着比”比学赶超良好氛围。

街道把依法征迁、阳光征迁、公平征迁贯穿整个棚改征迁工作全过程,坚持一把尺子量到底、一个方案推进到底、一个标准执行到底。为确保征收方案老百姓认可,街道工作人员与拆迁办同志严格测量标准,拟定初步征收方案后张榜公示,最大限度地保障征迁户的权益。“前期情况摸底、政策制定等各项准备工作都到位了,征迁工作就顺利了。”北赵拆迁工作总指挥、市西街道办事处主任孙宏博说。

学习宣传贯彻十九大精神

青阳开展“不忘初心 牢记使命”主题党日活动



为深入学习贯彻党的十九大

精神,11月10日,邹平县青阳镇镇组织机关全体党员开展“不忘初心 牢记使命”主题党日活动。

在今后工作和生活中时刻牢记共产党员身份,用实际行动为建设富裕、生态、文明、和谐、幸福新青阳努力奋斗。活动中,全体党员在“不忘初心 牢记使命 做新时代合格党员”横幅上签字并参加捡拾垃圾扮靓环境义务活动。(滨州日报/滨州网通讯员 张宗帅 唐盼盼 王振 摄影)

大年陈镇崔常新村

省级旅游村好玩的地方真不少



“中裕杯”我眼中的美丽乡村摄影大赛

滨州日报/滨州网惠民讯(通讯员 刘刚 吕明芳 报道)紧邻黄河大堤的崔常新村,是惠民县大年陈镇的省级旅游村。全村293户、1100人,共有耕地1277亩,现有贫困人口27户、106人。该村主导产业是蔬菜与林果种植。近年来,该村结合美丽乡村建设,以生态观光农业为发展方向,重点开发观光采摘、休闲垂钓和黄河鲤鱼养殖。

为提升美丽乡村建设水平,今年以来,该村成立了美丽乡村建设领导小组,组织村干部到博兴、济宁等地对标参观学习;聘请设计院对村庄进行了规划设计,计划总投资500万元,目前已完成投资200万元;投资20万元对池塘、废旧宅基地进行了综合整治,投资60万元对村内街巷进行了拓宽改造,开辟了自行车道;投资100万元进行了绿化、硬化、美化以及主题文化广场建设,投资20万元对所有房屋进行了粉刷,绘制了文化墙,村庄面貌焕然一新。

下一步,该村将抓住省派“第一书记”帮扶机遇,积极争取资金建设冬暖式垂钓大棚、乡村农家乐、风情木屋等,对村内池塘及公园进行景观打造,大力发展乡村旅游和住宿餐饮等第三产业,增加群众收入。



黄河岸边的美丽乡村。



崔常新村蔬菜交易市场内忙碌的村民。



村口竖立着一张靓丽的村庄名片。

河流镇5200亩土地实现托管

滨州日报/滨州网阳信讯(通讯员 李雅芹 王洪磊 报道)“我家的地全部实行托管,从今后我们老两口不种地也会有收入,还能就近打工挣钱。”阳信县河流镇张集村留守老人张洪亮说,按今年市场价折算,他家被托管的10亩地收入达9200元。

日前,河流镇政府与阳信润丰农业科技签订了土地托管协议,共涉及河流镇张集工作片6个村庄的5200余亩土地,共有822户村民和张洪亮一样,享受到了土地托管带来的实

惠。据了解,润丰公司的土地托管模式是:让农户以土地入股,实现土地集中连片种植。“从种到收,我们实施一条龙保姆式服务,小麦每亩增收100元—120元,玉米每亩增收100—150元。”润丰公司经理张凤霞介绍说,公司将利用托管土地规模种植玉米、小麦等粮食作物以及育种,一级地和二级地每年每亩分别给予农户双500斤和双400斤粮食的收益分成,种植收益每亩每季一级地超出1000斤,二级地超出800斤时,超

出部分由润丰公司和村里按4:1分成,并将超出的分成作为村里的集体收入。“现在,老年人不能种,年轻人不在外地打工不愿种,土地托管就是把农民从土地上解放出来,可以安心外出务工或自主经营,同时土地交给专业化种植企业进行经营,不但解决了‘谁来种地’的难题,还大大提高了生产效率。”张集村党支部书记张方说。土地托管还实现了村集体增收。按照公司与村里的分成比例,他们村1000亩地每年至少有3万元的集体收入,排水沟清理、路

灯维护等村级公益事业支出有了保障。企业的利润从哪里来呢?据了解,润丰公司通过集约化、规模化生产,取得了与农资商和农机服务商的议价权,可以直接降低种植成本10%—20%,同时使用先进的农机配套设备和精准的种植技术,确保了粮食的高产和稳产;与中国种子集团、中储粮、滨州中裕等大型农业企业签订了直购直销合同,实行“订单种植”,提高了企业利润,预计每亩地可实现收益280元,年收入达100万元。

下河乡开展“三个一”活动 推进十九大精神落地生根

滨州日报/滨州网沾化讯(通讯员 王新刚 林源 报道)党的十九大召开以来,沾化区下河乡把宣传落实十九大精神作为首要政治任务来抓,创新开展各项活动,进一步推进十九大精神学习宣传工作。

举办一次“征文演讲比赛”比赛。举办一次“征文演讲比赛”比赛。举办一次“征文演讲比赛”比赛。举办一次“征文演讲比赛”比赛。

27个村党支部11月5日召开了学习十九大精神专题“主题党日”活动,各村党支部带领全村党员认真学习领会十九大精神,积极发挥党员先锋模范作用,在新农村建设作标杆、作表率。开展一次“人才服务大集”活动。利用下河集市,联合党建办、妇联、安监办、食药所等部门开展人才服务大集活动,向群众讲解十九大知识,宣传十九大精神,发放宣传册1000余份、明白纸3000余份。

“鲁班杯”全国首届 电梯安装维修工职业技能竞赛圆满落幕



滨州日报/滨州网德州讯(通讯员 报道)11月13日上午,2017年“鲁班杯”全国首届电梯安装维修工职业技能竞赛在山东齐河落下帷幕。来自全国167支代表队,379名“电梯特工”在理论知识和实际操作2个竞赛项目,电梯安装、电梯维修、自动扶梯维修和学生维修4个组别展开竞争。大赛共选拔出175名优秀选手,综合成绩第一名的选手将有机会获评“全国技术能手”称号、“全国青年岗位

能手”称号,最高奖项获得者将优先参评“全国五一劳动奖章”。大赛以“弘扬工匠精神,厚植工匠文化”为主题,是全国性级别最高的电梯行业大赛,共有来自全国18个省市的2500多名选手参加了此次大赛。来自江苏的参赛选手于干曼旭与搭档强强联手,夺得大赛电梯维修组个人优胜一等奖,也是唯一一名将被申报参评“全国五一劳动奖章”的选手。

阳信筹备建立“中介超市”

滨州日报/滨州网阳信讯(通讯员 崔晓 报道)近几年,各地为规范投资环境纷纷建立起“中介超市”,阳信县为规范中介市场正在筹备建立“中介超市”对政府投资

项目审计管理更加规范,服务更加高效,监督更加有力;能促进政府投资项目审计更加公开透明,中介机构竞争更加公平;能促进中介机构收费更加合理,规范政府资金使用。

阳信审计为一工程核减九千万元

滨州日报/滨州网阳信讯(通讯员 于荣征 报道)近日,阳信县审计局对阳信县某景观工程进行了决算审计。该工程核减总投资价

2.33亿元,审定总投资1.41亿元,核减总投资0.92亿元,审减率39.45%,极大节约了财政资金。

阳信审计大力推进信息宣传工作

滨州日报/滨州网阳信讯(通讯员 周雪 报道)为进一步提高审计信息质量,阳信县审计局动员全体人员多出信息精品,扎实推进信息宣传工作。局领导以身作则,带头写稿件,全体工作人员高度重视;严格

把关,提升质量,上报信息必须通过分管局领导审核确认,提升稿件质量;加大培训,提升能力,通过培训提升写作能力和技巧;任务到人,奖惩并举,做到年初有任务,年底有奖惩。

农行网捷贷来了!

秒审、秒批、秒放款
免担保、低成本、纯线上、全自动

面向农行个人住房贷款客户、按时缴纳公积金客户, 利率优惠,
贷款额度最高30万元, 贷款期限1年, 到期一次性还本付息。
咨询电话: 3092337 3208232

